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9159164963

10/1, saradhabhavan, 2nd street, joseph nagar, thirunagar, Madurai-625006 

I. Please give a rating of your course on the following :-

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Mobile Number *

Address *

1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities or broadening
perspectives)

*



Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

2. Applicability/relevance to real life situations *

3. Depth of the course content *



Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

4. Extent of coverage of course *

5. Extent of effort required by students *



Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

1. Please give a rating of your course on the following :-

6. Relevance/learning value of project/ report *

 7. Overall rating *



Challenging

Adequate

Inadequate

Dull

Irrelevant

Highly Relevant

Relevant

Partly Irrelevant

Mostly Irrelevant

Completely Irrelevant

90 to 100%

75 to 90%

50 to 75%

40 to 50%

Less than 40%

2. The syllabus was *

3. Your background for benefiting from the course was *

4. How much of the syllabus was taught in class? *



Excellent

Adequate

Inadequate

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

5. What is your opinion about the library holdings for the course? *

6. Were you able to get the prescribed readings? *

7. The internal evaluation system as it exists is *



100%

75%

50%

25%

Below 25%

100%

75%

50%

25%

Below 25%

Superior

Equal

Inferior

8. In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal
assessment account for?

*

9. The internal assessment system operated (give percentage) *

10. When you meet other college students of similar programme how do you feel about your
programme ?

*



Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Very Poor

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Very Poor

Very Helpful

Helpful

Indifferent

Unhelpful

Cumbersome

11. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole? *

12. How do you rate the student-teacher relationship in your department? *

13. How do you feel about the college administrative office? *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Often

Often

Sometimes

Rarely

Never

14. What is your rating on hostel facilities? *

15. How do you rate the health care facilities? *

16. Did you participate in any of the extracurricular activities of the Department / College? *



Co-operative

Indifferent

Discouraging

Yes

Marginally

No

very Good

Good

Satisfactory

20. Is the internal assessment system conducive to [tick () in the relevant cell]

17. What was the attitude of teachers to extracurricular activities? *

18. Has your time at the College been intellectually enriching? *

19. After completion of degree, what will be your opinion about the college? *



Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

1. Understanding the course *

2. Early discovery of difficulties *

3. Interaction with the teacher *



Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

21. Overall Rating of the Programme [tick () in the relevant cell]

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

4. Regular work *

5. Continuous Self Assessment *

1. Academic content *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

2. Fairness of evaluation *

3. Interaction with faculty *

4. Interaction with administration *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

5. Library facilities *

6. Computer facilities *

7. Hostel facilities *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

8. Recreational facilities *

9. Extra-curricular activities *

10. Sports facilities *
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6374013092

1058, mela anuppanadi, housing board, Madurai 

I. Please give a rating of your course on the following :-

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Mobile Number *

Address *

1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities or broadening
perspectives)

*



Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

2. Applicability/relevance to real life situations *

3. Depth of the course content *



Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

4. Extent of coverage of course *

5. Extent of effort required by students *



Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

1. Please give a rating of your course on the following :-

6. Relevance/learning value of project/ report *

 7. Overall rating *



Challenging

Adequate

Inadequate

Dull

Irrelevant

Highly Relevant

Relevant

Partly Irrelevant

Mostly Irrelevant

Completely Irrelevant

90 to 100%

75 to 90%

50 to 75%

40 to 50%

Less than 40%

2. The syllabus was *

3. Your background for benefiting from the course was *

4. How much of the syllabus was taught in class? *



Excellent

Adequate

Inadequate

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

5. What is your opinion about the library holdings for the course? *

6. Were you able to get the prescribed readings? *

7. The internal evaluation system as it exists is *



100%

75%

50%

25%

Below 25%

100%

75%

50%

25%

Below 25%

Superior

Equal

Inferior

8. In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal
assessment account for?

*

9. The internal assessment system operated (give percentage) *

10. When you meet other college students of similar programme how do you feel about your
programme ?

*



Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Very Poor

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Very Poor

Very Helpful

Helpful

Indifferent

Unhelpful

Cumbersome

11. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole? *

12. How do you rate the student-teacher relationship in your department? *

13. How do you feel about the college administrative office? *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Often

Often

Sometimes

Rarely

Never

14. What is your rating on hostel facilities? *

15. How do you rate the health care facilities? *

16. Did you participate in any of the extracurricular activities of the Department / College? *



Co-operative

Indifferent

Discouraging

Yes

Marginally

No

very Good

Good

Satisfactory

20. Is the internal assessment system conducive to [tick () in the relevant cell]

17. What was the attitude of teachers to extracurricular activities? *

18. Has your time at the College been intellectually enriching? *

19. After completion of degree, what will be your opinion about the college? *



Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

1. Understanding the course *

2. Early discovery of difficulties *

3. Interaction with the teacher *



Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

21. Overall Rating of the Programme [tick () in the relevant cell]

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

4. Regular work *

5. Continuous Self Assessment *

1. Academic content *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

2. Fairness of evaluation *

3. Interaction with faculty *

4. Interaction with administration *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

5. Library facilities *

6. Computer facilities *

7. Hostel facilities *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

8. Recreational facilities *

9. Extra-curricular activities *

10. Sports facilities *
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8667547500

2400 annamalayar Kovil street
Mela anuppanadi
Madurai 

I. Please give a rating of your course on the following :-

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Mobile Number *

Address *

1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities or broadening
perspectives)

*



Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

2. Applicability/relevance to real life situations *

3. Depth of the course content *



Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

4. Extent of coverage of course *

5. Extent of effort required by students *



Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

1. Please give a rating of your course on the following :-

6. Relevance/learning value of project/ report *

 7. Overall rating *



Challenging

Adequate

Inadequate

Dull

Irrelevant

Highly Relevant

Relevant

Partly Irrelevant

Mostly Irrelevant

Completely Irrelevant

90 to 100%

75 to 90%

50 to 75%

40 to 50%

Less than 40%

2. The syllabus was *

3. Your background for benefiting from the course was *

4. How much of the syllabus was taught in class? *



Excellent

Adequate

Inadequate

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

5. What is your opinion about the library holdings for the course? *

6. Were you able to get the prescribed readings? *

7. The internal evaluation system as it exists is *



100%

75%

50%

25%

Below 25%

100%

75%

50%

25%

Below 25%

Superior

Equal

Inferior

8. In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal
assessment account for?

*

9. The internal assessment system operated (give percentage) *

10. When you meet other college students of similar programme how do you feel about your
programme ?

*



Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Very Poor

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Very Poor

Very Helpful

Helpful

Indifferent

Unhelpful

Cumbersome

11. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole? *

12. How do you rate the student-teacher relationship in your department? *

13. How do you feel about the college administrative office? *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Often

Often

Sometimes

Rarely

Never

14. What is your rating on hostel facilities? *

15. How do you rate the health care facilities? *

16. Did you participate in any of the extracurricular activities of the Department / College? *



Co-operative

Indifferent

Discouraging

Yes

Marginally

No

very Good

Good

Satisfactory

20. Is the internal assessment system conducive to [tick () in the relevant cell]

17. What was the attitude of teachers to extracurricular activities? *

18. Has your time at the College been intellectually enriching? *

19. After completion of degree, what will be your opinion about the college? *



Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

1. Understanding the course *

2. Early discovery of difficulties *

3. Interaction with the teacher *



Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

21. Overall Rating of the Programme [tick () in the relevant cell]

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

4. Regular work *

5. Continuous Self Assessment *

1. Academic content *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

2. Fairness of evaluation *

3. Interaction with faculty *

4. Interaction with administration *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

5. Library facilities *

6. Computer facilities *

7. Hostel facilities *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

8. Recreational facilities *

9. Extra-curricular activities *

10. Sports facilities *
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9789503698

1/114 ramakrishna colony kaithari nagar 

I. Please give a rating of your course on the following :-

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Mobile Number *

Address *

1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities or broadening
perspectives)

*



Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

2. Applicability/relevance to real life situations *

3. Depth of the course content *



Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

4. Extent of coverage of course *

5. Extent of effort required by students *



Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

1. Please give a rating of your course on the following :-

6. Relevance/learning value of project/ report *

 7. Overall rating *



Challenging

Adequate

Inadequate

Dull

Irrelevant

Highly Relevant

Relevant

Partly Irrelevant

Mostly Irrelevant

Completely Irrelevant

90 to 100%

75 to 90%

50 to 75%

40 to 50%

Less than 40%

2. The syllabus was *

3. Your background for benefiting from the course was *

4. How much of the syllabus was taught in class? *



Excellent

Adequate

Inadequate

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

5. What is your opinion about the library holdings for the course? *

6. Were you able to get the prescribed readings? *

7. The internal evaluation system as it exists is *



100%

75%

50%

25%

Below 25%

100%

75%

50%

25%

Below 25%

Superior

Equal

Inferior

8. In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal
assessment account for?

*

9. The internal assessment system operated (give percentage) *

10. When you meet other college students of similar programme how do you feel about your
programme ?

*



Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Very Poor

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Very Poor

Very Helpful

Helpful

Indifferent

Unhelpful

Cumbersome

11. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole? *

12. How do you rate the student-teacher relationship in your department? *

13. How do you feel about the college administrative office? *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Often

Often

Sometimes

Rarely

Never

14. What is your rating on hostel facilities? *

15. How do you rate the health care facilities? *

16. Did you participate in any of the extracurricular activities of the Department / College? *



Co-operative

Indifferent

Discouraging

Yes

Marginally

No

very Good

Good

Satisfactory

20. Is the internal assessment system conducive to [tick () in the relevant cell]

17. What was the attitude of teachers to extracurricular activities? *

18. Has your time at the College been intellectually enriching? *

19. After completion of degree, what will be your opinion about the college? *



Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

1. Understanding the course *

2. Early discovery of difficulties *

3. Interaction with the teacher *



Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

21. Overall Rating of the Programme [tick () in the relevant cell]

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

4. Regular work *

5. Continuous Self Assessment *

1. Academic content *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

2. Fairness of evaluation *

3. Interaction with faculty *

4. Interaction with administration *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

5. Library facilities *

6. Computer facilities *

7. Hostel facilities *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

8. Recreational facilities *

9. Extra-curricular activities *

10. Sports facilities *
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7845412017

7/46,kamatchi Amman kovil Street, Thiruppachethi 

I. Please give a rating of your course on the following :-

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Mobile Number *

Address *

1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities or broadening
perspectives)

*



Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

2. Applicability/relevance to real life situations *

3. Depth of the course content *



Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

4. Extent of coverage of course *

5. Extent of effort required by students *



Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

1. Please give a rating of your course on the following :-

6. Relevance/learning value of project/ report *

 7. Overall rating *



Challenging

Adequate

Inadequate

Dull

Irrelevant

Highly Relevant

Relevant

Partly Irrelevant

Mostly Irrelevant

Completely Irrelevant

90 to 100%

75 to 90%

50 to 75%

40 to 50%

Less than 40%

2. The syllabus was *

3. Your background for benefiting from the course was *

4. How much of the syllabus was taught in class? *



Excellent

Adequate

Inadequate

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

5. What is your opinion about the library holdings for the course? *

6. Were you able to get the prescribed readings? *

7. The internal evaluation system as it exists is *



100%

75%

50%

25%

Below 25%

100%

75%

50%

25%

Below 25%

Superior

Equal

Inferior

8. In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal
assessment account for?

*

9. The internal assessment system operated (give percentage) *

10. When you meet other college students of similar programme how do you feel about your
programme ?

*



Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Very Poor

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Very Poor

Very Helpful

Helpful

Indifferent

Unhelpful

Cumbersome

11. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole? *

12. How do you rate the student-teacher relationship in your department? *

13. How do you feel about the college administrative office? *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Often

Often

Sometimes

Rarely

Never

14. What is your rating on hostel facilities? *

15. How do you rate the health care facilities? *

16. Did you participate in any of the extracurricular activities of the Department / College? *



Co-operative

Indifferent

Discouraging

Yes

Marginally

No

very Good

Good

Satisfactory

20. Is the internal assessment system conducive to [tick () in the relevant cell]

17. What was the attitude of teachers to extracurricular activities? *

18. Has your time at the College been intellectually enriching? *

19. After completion of degree, what will be your opinion about the college? *



Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

1. Understanding the course *

2. Early discovery of difficulties *

3. Interaction with the teacher *



Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

21. Overall Rating of the Programme [tick () in the relevant cell]

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

4. Regular work *

5. Continuous Self Assessment *

1. Academic content *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

2. Fairness of evaluation *

3. Interaction with faculty *

4. Interaction with administration *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

5. Library facilities *

6. Computer facilities *

7. Hostel facilities *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

8. Recreational facilities *

9. Extra-curricular activities *

10. Sports facilities *
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18d, solia chetty Street, South masi street, Madurai-4 

I. Please give a rating of your course on the following :-

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Mobile Number *

Address *

1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities or broadening
perspectives)

*



Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

2. Applicability/relevance to real life situations *

3. Depth of the course content *



Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

4. Extent of coverage of course *

5. Extent of effort required by students *



Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

1. Please give a rating of your course on the following :-

6. Relevance/learning value of project/ report *

 7. Overall rating *



Challenging

Adequate

Inadequate

Dull

Irrelevant

Highly Relevant

Relevant

Partly Irrelevant

Mostly Irrelevant

Completely Irrelevant

90 to 100%

75 to 90%

50 to 75%

40 to 50%

Less than 40%

2. The syllabus was *

3. Your background for benefiting from the course was *

4. How much of the syllabus was taught in class? *



Excellent

Adequate

Inadequate

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

5. What is your opinion about the library holdings for the course? *

6. Were you able to get the prescribed readings? *

7. The internal evaluation system as it exists is *



100%

75%

50%

25%

Below 25%

100%

75%

50%

25%

Below 25%

Superior

Equal

Inferior

8. In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal
assessment account for?

*

9. The internal assessment system operated (give percentage) *

10. When you meet other college students of similar programme how do you feel about your
programme ?

*



Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Very Poor

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Very Poor

Very Helpful

Helpful

Indifferent

Unhelpful

Cumbersome

11. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole? *

12. How do you rate the student-teacher relationship in your department? *

13. How do you feel about the college administrative office? *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Often

Often

Sometimes

Rarely

Never

14. What is your rating on hostel facilities? *

15. How do you rate the health care facilities? *

16. Did you participate in any of the extracurricular activities of the Department / College? *



Co-operative

Indifferent

Discouraging

Yes

Marginally

No

very Good

Good

Satisfactory

20. Is the internal assessment system conducive to [tick () in the relevant cell]

17. What was the attitude of teachers to extracurricular activities? *

18. Has your time at the College been intellectually enriching? *

19. After completion of degree, what will be your opinion about the college? *



Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

1. Understanding the course *

2. Early discovery of difficulties *

3. Interaction with the teacher *



Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

21. Overall Rating of the Programme [tick () in the relevant cell]

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

4. Regular work *

5. Continuous Self Assessment *

1. Academic content *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

2. Fairness of evaluation *

3. Interaction with faculty *

4. Interaction with administration *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

5. Library facilities *

6. Computer facilities *

7. Hostel facilities *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

8. Recreational facilities *

9. Extra-curricular activities *

10. Sports facilities *
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6383409980

5/2b c2c2 road balarengapuram madurai -09

I. Please give a rating of your course on the following :-

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Mobile Number *

Address *

1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities or broadening
perspectives)

*



Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

2. Applicability/relevance to real life situations *

3. Depth of the course content *



Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

4. Extent of coverage of course *

5. Extent of effort required by students *



Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

Extremely Good

Very Good

Good

Moderately Good

Moderately

Somehow Tolerable

Poor

1. Please give a rating of your course on the following :-

6. Relevance/learning value of project/ report *

 7. Overall rating *



Challenging

Adequate

Inadequate

Dull

Irrelevant

Highly Relevant

Relevant

Partly Irrelevant

Mostly Irrelevant

Completely Irrelevant

90 to 100%

75 to 90%

50 to 75%

40 to 50%

Less than 40%

2. The syllabus was *

3. Your background for benefiting from the course was *

4. How much of the syllabus was taught in class? *



Excellent

Adequate

Inadequate

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

5. What is your opinion about the library holdings for the course? *

6. Were you able to get the prescribed readings? *

7. The internal evaluation system as it exists is *



100%

75%

50%

25%

Below 25%

100%

75%

50%

25%

Below 25%

Superior

Equal

Inferior

8. In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal
assessment account for?

*

9. The internal assessment system operated (give percentage) *

10. When you meet other college students of similar programme how do you feel about your
programme ?

*



Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Very Poor

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Very Poor

Very Helpful

Helpful

Indifferent

Unhelpful

Cumbersome

11. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole? *

12. How do you rate the student-teacher relationship in your department? *

13. How do you feel about the college administrative office? *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Often

Often

Sometimes

Rarely

Never

14. What is your rating on hostel facilities? *

15. How do you rate the health care facilities? *

16. Did you participate in any of the extracurricular activities of the Department / College? *



Co-operative

Indifferent

Discouraging

Yes

Marginally

No

very Good

Good

Satisfactory

20. Is the internal assessment system conducive to [tick () in the relevant cell]

17. What was the attitude of teachers to extracurricular activities? *

18. Has your time at the College been intellectually enriching? *

19. After completion of degree, what will be your opinion about the college? *



Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

1. Understanding the course *

2. Early discovery of difficulties *

3. Interaction with the teacher *



Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

Highly

Appreciably

Moderately

Poorly

Not at all

21. Overall Rating of the Programme [tick () in the relevant cell]

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

4. Regular work *

5. Continuous Self Assessment *

1. Academic content *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

2. Fairness of evaluation *

3. Interaction with faculty *

4. Interaction with administration *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

5. Library facilities *

6. Computer facilities *

7. Hostel facilities *



Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

Very Good

Good

Average

Poor

Very Poor

8. Recreational facilities *

9. Extra-curricular activities *

10. Sports facilities *






